
M O Ç Ã O Nº. 081 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  28/11/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que é dever inalienável desta Casa de Leis reconhecer e prestar justas homenagens a todas as pessoas que contribuem através de trabalho abnegado para o bem-estar de nossa comunidade;

CONSIDERANDO que nos últimos tempos muito grande tem sido a preocupação de pais e responsáveis por seus filhos, especialmente na faixa da adolescência, quando estes se tornam as mais acessíveis "presas" de marginais e traficantes;

CONSIDERANDO que esses perigosos assédios podem se transformar em mau êxito aos bandidos quando o adolescente recebe, além da orientação da família, da escola e da religião, uma atividade adicional de ajuda na formação do caráter, consubstanciada no direcionamento ao esporte, literatura e ao indispensável encaminhamento ao trabalho profissionalizante;

CONSIDERANDO que em muitos municípios brasileiros projetos culturais, assistenciais e educativos voltados aos adolescentes lamentavelmente desapareceram com a austeridade imposta por Legislação Federal, ficando todos compelidos ao cumprimento e adequação aos moldes do Estatuto da Criança e do Adolescente, da Lei 10.097, do menor aprendiz e uma rígida fiscalização do Ministério do Trabalho que, diga-se de passagem, em nossa cidade sempre atuou como um importante órgão orientador;

CONSIDERANDO que em nossa cidade o idealismo, a pertinácia e o trabalho dos devotados membros da Diretoria da Guarda Mirim de Botucatu, juntamente com o denotado interesse dos aplicados funcionários técnicos da Entidade, definiram a continuidade e a solidificação dessa significativa tarefa de cuidar de adolescentes;

CONSIDERANDO que uma atuante diretoria, a par de funcionários determinados e ainda capitaneados por um homem competente, íntegro e inatacável pela retidão, nossa querida Guarda Mirim não poderia ter outro destino que não a garantia de uma missão relevante pela causa social;

CONSIDERANDO que o dirigente principal do destacado projeto, pela sua humildade, nunca promoveu alardes de tanto êxito, sempre se mantendo no ostracismo, embora dotado de enorme visão para desenvolver, como poucos, tantas realizações em favor de jovens, principalmente os desafortunados;

CONSIDERANDO que cabe também a nós representantes do povo lembrar que a pessoa a quem pretendemos tributar esta justa e merecida homenagem tem em seu currículo uma vida inteira de dedicação ao trabalho social e comunitário, deixando indelevelmente pontilhada na história a formação de projetos tais como: Associação de Moradores, Clubes de Futebol, Conferências, Festas Religiosas, Escola de Samba; Vereador por três vezes nesta Casa, ocupando também a Presidência e as mais importantes comissões;

CONSIDERANDO ainda, que pela sua ilibada conduta chegou a ocupar quatro importantes cargos em administrações diferentes, contratado em postos de confiança;

CONSIDERANDO finalmente que a Guarda Mirim de Botucatu conta com uma escola própria de informática, onde três diferentes cursos são ministrados com gratuidade total, atendendo a 440 adolescentes, e que, nessa mesma escola, mais de 3000 jovens já foram diplomados, abrindo horizontes para novos conhecimentos e aumentando a possibilidade para ingresso ao mercado de trabalho, a exemplo de outros 700 meninos e meninas que se encontram trabalhando como aprendizes, recebendo mensalmente uma Bolsa Educativa correspondente ao valor do salário mínimo, registrados em carteira, protegidos por todos os direitos da Lei 10.097, tais como: contagem de tempo serviço, recolhimentos de INSS, FGTS, PIS, Seguro de Vida e prêmios de assiduidade e produtividade,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para com o SR. MÁRIO PERINI PASCUCCI, pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo a frente da Guarda Mirim de Botucatu.
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